Ata da 4ª Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, referente ao 2º Período da 2ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura, realizada no dia 29 de outubro de 2014. ____________________

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e quatorze, sob a Presidência do Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, realizou-se a Quarta Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente ao Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início às nove horas, ocasião em que não foram constatadas ausências. / Na abertura dos trabalhos, o Vereador Delandi Pereira Macedo fez a leitura da passagem bíblica. / Júlio César Ferrare Cecotti (Presidente): — Neste momento, passamos a palavra ao cerimonial para homenagearmos, com a concessão do Título de Professor Cachoeirense, os profissionais que, com sua capacidade, militam em prol da educação em nosso Município. / Mestre de Cerimônia: — Bom-dia, senhoras e senhores! O Presidente da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, e demais vereadores sentem-se honrados em recebê-los nesta manhã para a Sessão Solene, na qual serão concedidos os Títulos de Professor Cachoeirense, homenagem alusiva ao Dia do Professor, comemorado no último dia 15. Essa homenagem, criada através da Resolução 010/1999, destina-se a professores que se destacaram em nosso Município. Daremos início à solenidade, convidando os seguintes homenageados para tomarem assento ao lado desta tribuna: Carlos Sapavini, Cirlene Soares Coelho Souza, Danilele Prett de Matos, Dila Maria Borges Pereira, Edenir Fernandes Paschoal, Edson de Paula Pires, Flaviano Ribeiro Quaglioz, Flávio Vidal Altoé, Geisa Nara Dias da Silva, Gislene Nara Dias, Geraldo Luiz Hemerly, Graça Maria Moreira, Janine Vargas Nascimento Gava, Leiliane Ferrare Ramos, Maria Gilcélia Bernardo de Azevedo, Maria Marlene Silva dos Santos, Marli Feleti Rodrigues, Nádia Maria Rampe Reis, Nair de Fátima Ferreira, Rômulo de Oliveira Suhett, Simone Pacheco Lacerda e Valnei Alemães Stephanato. Agora, vamos todos nos colocar de pé para acompanharmos a execução dos Hinos Nacional Brasileiro e do Município de Cachoeiro de Itapemirim. / Prosseguindo, o presidente proferiu um discurso saudando os homenageados pela passagem do Dia do Professor. / Na sequência, o Vereador David Alberto Lóss, proponente da homenagem, também proferiu um discurso de saudação aos professores. / Em seguida, atendendo a pedido do Vereador José Carlos Amaral, o Edil e Pastor Delandi Pereira Macedo fez uma oração para os professores de Cachoeiro, do Espírito Santo e do Brasil, clamando a proteção divina por conta da coação de bandidos e traficantes infiltrados nas escolas. / Mestre de Cerimônia: — Passamos à entrega do Título de Professor Cachoeirense, convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Cirlene Soares Coelho Souza; Alexandre Bastos Rodrigues – Janine Vargas Nascimento Gava; Alexandre Valdo Maitan – Carlos Sapavini; Brás Zagotto – Geisa Nara Dias da Silva; Carlos Renato Lino – Nádia Maria Rampe Reis; David Alberto Lóss – Maria Gilcélia Bernardo de Azevedo; Delandi Pereira Macedo – Edenir Fernandes Paschoal; Elias de Souza – Gislene Nara Dias; Ely Escarpini – Rômulo de Oliveira Suhett; José Carlos Amaral – Leiliane Ferrare Ramos; Josias Pereira de Castro – Marli Feleti Rodrigues, representada por Solange; Júlio César Ferrare Cecotti – Edson de Paula Pires; Leonardo Pacheco Pontes – Valnei Alemães Stephanato; Lucas Moulais – Nair de Fátima Ferreira; Luis Guimarães de Oliveira, representado por sua assessora Telma Vacari – Flávio Vidal Altoé, representado por Celeida Chamon; Neuza Sabadini Lemos Dardengo – Simone Pacheco Lacerda; Osmar da Silva – Danilele Prett de Matos; Rodrigo Pereira Costa – Dila Maria Borges Pereira; Wilson Dillem dos Santos – Flaviano Ribeiro Quaglioz; e Mesa Diretora – Geraldo Luiz Hemerly, Graça Maria Moreira e Maria Marlene Silva dos Santos. / Em seguida, os Professores Maria Gilcélia Bernardo de Azevedo e Valnei Alemães Stephanato proferiram discursos de agradecimento pela homenagem. / Mestre de Cerimônia: — Terminada a entrega das homenagens, solicitamos a todos os homenageados que compareçam à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial junto aos vereadores. Agradecemos a presença de todos e aproveitamos para convidá-los para continuarem prestigiando as homenagens desta manhã. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva, Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas e Rosemere Duarte Biazatti, Redatoras de Atas, lavramos, após redigi-la. _______________________________________________________
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